

సింగరేణి సీఎంపీకి పర్యటనపై ఎక్స్ లెన్స్ అవార్డు

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 1 : సింగరేణి సంస్థ వైస్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ (సీఎంపీ) ఎన్ బలరామ్ కు జాతీయ స్థాయి ప్రతిభా పురస్కారం (ఇండియన్ ఇన్ స్ట్రక్చర్) అవార్డు 2024ను ప్రకటించారు. ఉత్తరాంధ్ర రాష్ట్రంలోని మనస్సోలిలో శుక్రవారం సింగరేణి సీఎంపీ బలరామ్ రాత్రి జరిగిన 24వ జాతీయ స్థాయి బిస్ వ్యక్తిత్వ అవార్డు అవేలింగ్ ఈ అవార్డును ప్రదానం చేశారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సింగరేణి అత్యధికంగా 700 లక్షల టన్నుల బొగ్గ ఉత్పత్తిని, బొగ్గ రవాణాను సాధించి రికార్డు నెలకొల్పింది. అంతేకాదు 35,700 కోట్ల రూపాయల టర్నోవర్ సాధించడం జరిగింది. దీంతో సింగరేణికి జాతీయ స్థాయిలో మంచి పేరు వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ఇండియన్ ఇన్ స్ట్రక్చర్ అఫ్ ఇండస్ట్రీయల్ ఇంజనీరింగ్ వారు ఆయనకు వ్యక్తిగతంగా పెర్మార్మెన్ట్ ఎక్స్ లెన్స్ అవార్డు 2024ను బహుమతిగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి సన్న నుండి జీఎం (ఎంఎస్)బీ సురేష్ బాబు, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ మేనేజర్ ఎన్ భాస్కర్, డి.జీ.ఎం(ఇఈ) సీపాల్ సీతారాంబాబు, ప్రైవేట్ ఇఈ గౌరవ కార్యదర్శి ఎ.వీ. ప్రసాద్ రాజు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణి సీఎంపీ బలరామ్

ఏఐటీయూసీ గుర్తింపును రద్దు చేయాలి

టీబీజేఎస్ నాయకుల డిమాండ్

మండమర్రె, జూన్ 1 : కార్యకల సమస్యలపై ఏఐటీయూసీ నిర్ణయం పరిశీలించి యూనియన్ గుర్తింపును రద్దు చేయాలని టీబీజేఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. మండమర్రె పట్టణంలోని యూనియన్ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లెవెల్ సమావేశంలో టీబీజేఎస్ సెంట్రల్ కమిటీ సభ్యులు బడికెల సంపత్ కుమార్, బెల్లంపల్లి రిజియల్ ఆధ్వర్యంలో కార్యదర్శి ఓ. రాజశేఖర్, డి.ఆర్.ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జె. రవీంద్రులు మాట్లాడారు. ముందుగా సింగరేణి బొగ్గ గని కార్యకలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ముగింపు ఉత్సవాల శుభాంశులు తెలిపారు. మూడు రోజుల



మాట్లాడుతున్న టీబీజేఎస్ నాయకులు

పాటు నిర్వహించనున్న దశాబ్ది ఉత్సవాల కార్యక్రమాలలో కార్యకలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు. సింగరేణిలో గుర్తింపు యూనియన్ ఎన్నికలు నిర్వహించి ఆరు నెలలు జరిగినప్పటికీ ఏఐటీయూసీ గుర్తింపు గడువును నాలుగేండ్లకు పెంచాలని కోరుతున్నారు. వాటర్ ఫౌండేషన్ జీఎం బి సంజీవ్ రావు వేడుకలకు శ్రీరాంపూర్ ప్రతి స్నేహితుల మున్ముఖులు. ఆదివారం రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు పునంగా జరుగుతున్నాయి. ప్రగతి స్నేహితుల యాజమాన్యం వివిధ స్థాయి ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పుణ్య స్థానం, సూపర్ బజార్ స్టాల్, ఎంపీ టీసీ, రెస్టూరెంట్ వైద్యారోగ్యశాల స్థానం ఏర్పాటు చేశారు. వేడుకల్లో బాగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించను

అంతవరకు సబమని వారు ప్రశ్నించారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకలకు టీబీ జేఎస్ ను కూడా పిలవాలని వారు సింగరేణి యాజమాన్యాన్ని కోరారు. యూనియన్ గుర్తింపు గడువును రెండు సంవత్సరాలు మాత్రమే ఉంచాలని అందుకు ఏఐటీయూసీ అంగీకరించకుండా గుర్తింపు పత్రం తీసుకోవడం వారి గుర్తింపును రద్దు చేసి తిరిగి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని వారు కోరారు. గతేడాది సింగరేణి సంస్థ సాధించిన లాభాలలో 35శాతం వాటాను జూలైలోనే కార్యకలకు చెల్లించాలని వారు యాజమాన్యాన్ని కోరారు. అందుకు ఏఐటీయూసీ కృషి చేయాలన్నారు. టీబీజేఎస్ నాయకులు అశోక్, రాం చందర్, వీరాద్వై, మధుసూదన్ రెడ్డి, తిరుపతి ఉన్నారు.

ఆవిర్భావ వేడుకలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 1: తెలంగాణ అవిర్భావ వేడుకలకు శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్నేహితుల మున్ముఖులు. ఆదివారం రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు పునంగా జరుగుతున్నాయి. ప్రగతి స్నేహితుల యాజమాన్యం వివిధ స్థాయి ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పుణ్య స్థానం, సూపర్ బజార్ స్టాల్, ఎంపీ టీసీ, రెస్టూరెంట్ వైద్యారోగ్యశాల స్థానం ఏర్పాటు చేశారు. వేడుకల్లో బాగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించను

న్నారు. వాటర్ ఫౌండేషన్ జీఎం బి సంజీవ్ రావు వేడుకలకు శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్నేహితుల మున్ముఖులు. ఆదివారం రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు పునంగా జరుగుతున్నాయి. ప్రగతి స్నేహితుల యాజమాన్యం వివిధ స్థాయి ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పుణ్య స్థానం, సూపర్ బజార్ స్టాల్, ఎంపీ టీసీ, రెస్టూరెంట్ వైద్యారోగ్యశాల స్థానం ఏర్పాటు చేశారు. వేడుకల్లో బాగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించను



ప్రగతి స్నేహితులలో రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలకు మున్ముఖులు

సందర్భంగా శ్రీరాంపూర్ ఏరియా నుంచి ఆర్కే 7గినికీ చెందిన డి.వై.ఎస్.ఆర్. కోజు వెంకటేశ్వర్లు వారిని ప్రగతి స్నేహితులలో జీఎం బిగా ఆర్కే 5గినికీ చెందిన యాజ్ఞాంకి ఎన్.డి

తెలంగాణ ఉద్యమ జర్నలిస్టులను గుర్తించాలి

సీఎంపీని కోరిన బీఎంఎస్

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 1 : రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాడిన సింగరేణి ప్రాంత జర్నలిస్టులను గుర్తించి సత్కరించాలని బీఎంఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు చాట్ల అశోక్ శనివారం యాజమాన్యాన్ని ఒక ప్రకటనలో కోరారు. సింగరేణి కలం పోరాట యోధులు జర్నలిస్టు జాత పేరుతో తెలంగాణ జర్నలిస్టు ఫోరం (టీజేఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో సింగరేణి వ్యాప్తంగా కార్యకల కాలనీల్లో సాంస్కృతిక కార్యాలకు ఉద్యమ చైతన్యం తీసుకువచ్చారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకల్లో తెలంగాణ ఉద్యమ జర్నలిస్టులను సింగరేణి స్థాయిలో ఒకరిని, ఏరియా స్థాయిలో ఒకరిని ఎంపిక చేసి సత్కరించాలని కోరారు.

కార్మికుడికి సన్మానం

శ్రీరాంపూర్, జూన్ 1: శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఆర్కే 5గినికీ సీనియర్ ఎలక్ట్రిషియన్ పనిచేసే ఉద్యోగ విరమణ పొందిన లక్ష్మయ్యను శనివారం గినిపై మేనేజర్ అబ్దుల్ ఖాదర్, ఎస్సీ, ఎస్సీ ఉద్యోగుల వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి గుణిగంటి సర్పంచి రావులు సన్మానించి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కుక్క వాసు, బోగ మధు, గోదారి మురళి, జీవీ రావు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉద్యోగిగా కే సంతోష్ ఎంపిక

కాసిపేట, జూన్ 1 : రాష్ట్ర అవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని సింగరేణి మండమర్రె ఏరియా ఉత్తమ ఉద్యోగిగా మండమర్రె ఏరియాలోని కాసిపేట 1వ గినికీ చెందిన కోల్ కట్టర్ కే సంతోష్ ఎంపికైనట్లు మండమర్రె ఏరియా సింగరేణి యాజమాన్యం ప్రకటించింది. మండమర్రె సింగరేణి ఫ్లాస్కూల్ గ్రాండ్ లో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ పునాహార్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం తీసుకోవడం జరిగింది.

డీజీఎంను విధుల నుంచి తొలగించాలి

సీనియర్ నెహ్రూ, జూన్ 1 : శ్రీరాంపూర్ ఏరియా లోని సీహెచ్ఎం డి.జీ.ఎం. రావును విధుల నుంచి తొలగించాలని ఐఎన్ఎస్ఎస్ శ్రీరాంపూర్ బ్రాంచ్ ఉపాధ్యక్షుడు జెట్టి శంకర్ రావు డిమాండ్ చేశారు. డి.జీ.ఎం కార్యకలను ఇబ్బంది పెడుతున్నాడని అతను వ్యవహరిస్తున్న తీరును వ్యతిరేకిస్తూ శనివారం నిర్వహించిన సీట్ల కమిటీ మీటింగ్ ను కార్య



సీహెచ్ఎం ఆఫీస్ వద్ద గినికీలను తెలుపుతున్న కార్యకలు

కలు బహిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్లానింగ్ మజూర్లను పిట్టలుగా మార్చి కార్యకలను మానసికంగా వేధిస్తున్నారని అన్నారు. కార్యకలపై వేధింపులు మానుకోకపోతే సీహెచ్ఎం ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు లతీఫ్, తిరుపతి రెడ్డి, ఆర్కే శ్రీనివాస్, గుండా సత్య పాల్గొన్నారు.

బ్యాంకు ఖాతాల్లో డబ్బులు మాయం

సైబర్ క్రైం పోలీసులకు బాధితుల ఫిర్యాదు

రెవెన్యూ, జూన్ 1: తమ ప్రమేయం లేకుండానే తమ బ్యాంక్ ఖాతాల నుంచి డబ్బులు మాయం అయినట్లు బాధితులు పిట్టల సునీత, వదై హన్మంతరావు వాపోయారు. బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..మే 31 వ తేదీ శుక్రవారం తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ రెవెన్యూ శాఖలోని తమ ఖాతాల నుంచి తమ ప్రమేయం లేకుండానే డబ్బులు విత్ డ్రా చేసి నట్లు మెసేజీలు వచ్చాయని తెలిపారు. తమ ఫోన్లు సైబర్ నేరగాళ్లు హ్యాక్ చేసి ఫోన్ చేయడంతో పాటు వివిధ రకాల మెసేజీలు పంపించారని తెలిపారు. తమకు తెలియకుండానే సునీత అకౌంట్ నుంచి రూ.50వేలు, హన్మంతరావు అకౌంట్ నుంచి రూ.7700 పోయినట్లు పేర్కొన్నారు. జూన్ 1వ తేదీ శనివారం 1980 నంబర్ ద్వారా సైబర్ క్రైం హైదరాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా ఎంకైర్గి చేస్తామని రసీదు అందించారని తెలిపారు.

Advertisement for Namasthe Telangana app. Features the app logo, a smartphone showing the app interface, and QR codes for downloading on Android and Apple. Text includes 'నమస్తే తెలంగాణ', 'Download Our New App', 'Namasthe Telangana', 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD', and 'Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.' It also shows app store ratings: 4.4 stars from 65 reviews and 5K+ downloads.